

НОВОСТЬ
05.04.2016

ЛУКОЙЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О СТАРТЕ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» стартовал Конкурс социальных и культурных проектов. В 2016 году жители Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого автономных округов и юга Тюменской области представят проекты в четырех номинациях: «Духовность и культура», «Экология», «Спорт», «Энергия на благо человека». В приоритете учебно-исследовательские и просветительские проекты, призванные сохранить духовное, нравственное и культурное наследие, поддержать людей с ограниченными физическими возможностями.

Номинация «Энергия на благо человека» приурочена к 25-летию ПАО «ЛУКОЙЛ» и направлена на поддержку экологических и волонтерских проектов по работе с малообеспеченными слоями населения, развитие донорства, а также на улучшение качества жизни в регионе.

Один участник может представить заявки по нескольким номинациям. Прием будет вестись до 31 мая 2016 года. В результате первичного отбора исключаются проекты, не соответствующие условиям конкурса. Оценка экспертов будет проводиться по нескольким критериям: соответствие заявленным номинациям, актуальность социальной проблемы, новаторский подход к ее решению, востребованность результатов деятельности по проекту. Имена победителей и призеров конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» озвучат в начале сентября.